



TISKOVÁ ZPRÁVA

Jana Ěrejma Ka írková získala již podruhé Cenu Thálie!

V Ostravě 31. 3. 2014

Sopranistka Jana ěrejma Ka írková získala v sobotu večer v Národním divadle v Praze již podruhé Cenu Thálie v kategorii opera. Herecká asociace ocenila Ka írkovou za mimořádný výkon v inscenaci opery Gaetana Donizettiho *Anna Bolena*, v níž ztvárnila na jevišti Divadla Antonína Dvořáka titulní roli.

světlou kariéru Jany Ěrejmy Ka írkové je role Anny Boleynové dalším významným krokem. Její koloraturní soprán s libetnou lehkostí, hbitostí a pružností, který dokáže rozvinout do dramatické síly, získává na homogenitě, s níž obsáhne celý rozsah tohoto partu a0 po t i árkovanou oktávu a probarvuje se i v hlubzí, mezzosopránové tessituře. Je nadána muzikalitou, s níž dává frázím stavbu i propracování dynamiky. A přesně ví, o čem zpívá. Byla královnou inscenace nejen proto, že vytvořila roli skutečně, jakkoli v tu chvíli zavržované anglické panovnice, která přes všechna ponížení končí svůj život odpuztím, hodnotila výkon Ka írkové Herecká asociace.

Úspěch **Jany ěrejmy Ka írkové** je o to větší, že stejného ocenění se jí dostalo již v loňském roce za roli Julie v **Gounodově** opeře **Romeo a Julie** uvedené také v nastudování operního souboru Národního divadla moravskoslezského. Radost Jany Ěrejmy Ka írkové je umocněná navíc tím, že se jí před dvěma týdny narodila dcera: *„Tuto krásnou a prestižní cenu přede mnou dvakrát získaly pouze Eva Džigová a Eva Urbanová. Je mi velkou ctí se k jejich jménům zařadit. Samozřejmě, že radost byla veliká v obou případech, ale poprvé to byl ohromný zok. Te napodruhé musím říct, že už to byla prémie a bonus k mému životnímu úspěchu, mé novorozené dce,“* uvedla v rozhovoru pro kulturní deník Ostravan.cz Jana Ka írková.

Marcela Bednářová

Tisková mluvčí a PR

NÁRODNÍ DIVADLO MORAVSKOSLEZSKÉ

příspěvková organizace statutárního města Ostrava

s. legií 148/14, 701 04 Ostrava

GSM: +420 774 997 516

E-mail: marcela.levickova@vasedivadlo.cz

www.ndm.cz